

Zápisnica z Rady školy pri ZŠ Koperníkova 24, Hlohovec

Miesto a čas: **28.08. 2017** o 18.00 h, zborovňa ZŠ Koperníkova 24, Hlohovec

Prítomní/neprítomní:

Mgr. Oľga Malíková, predseda rady školy - prítomná
JUDr. Mária Vozárová, podpredseda rady školy – prítomná
Mgr. Patrícia Zámečníková - prítomná
Ing. Milan Domaracký – neprítomný
Ing. Andrej Müller - prítomný
Mgr. Zlatko Vladovič - prítomný
Marta Geričová - prítomná
Ing. Ivan Suchánek - neprítomný
Peter Škopek - neprítomný
Adriána Brezulová - prítomná
Dušan Snežnický - neprítomný

Host': PaedDr. Denisa Králičová – riaditeľka ZŠ

Prezenčná listina prítomných tvorí prílohu tejto zápisnice.

Program zasadnutia:

1. Otvorenie
2. Informácie o pedagogicko–organizačnom a materiálno-technickom zabezpečení výchovno-vzdelávacieho procesu v šk.r. 2017/2018
3. Oboznámenie členov Rady školy s personálnym obsadením školy a stavom žiakov v školskom roku 2017/2018
4. Prerokovanie a schválenie školského vzdelávacieho programu na rok 2017/2018
5. Zmeny v personálnom obsadení RŠ
6. Diskusia
7. Záver

Priebeh zasadnutia:

K bodu 1:

Predsedička rady školy privítala prítomných. Oboznámila ich s dnešným programom, ktorý dostali taktiež v pozvánke.

K bodu 2:

Riaditeľka školy predniesla informácie o pedagogicko–organizačnom a materiálno-technickom zabezpečení výchovno-vzdelávacieho procesu v šk.r. 2017/2018 (najmä zmena času fungovania školského klubu detí, zvýšenie počtu hodín najmä slovenského jazyka, matematiky a anglického jazyka).

Informovala o kontrole zo štátnej školskej inšpekcie.

Čo sa týka materiálno-technického zabezpečenia informovala, že sa kúpilo osem nových interaktívnych tabúl a 20 počítačov, ktoré nahradili zastaranú techniku. Škola má

nové priestory sociálnych zariadení v telocvični, novú dlažbu v jedálni, nový čitateľský kútik, nové šatne.

Informovala o počte prijatých detí 42 ?

Predsedička Rady školy informovala o počte detí/žiakov v jednotlivých ročníkoch. Spolu má škola k 1.9.2017 325 žiakov.

K bodu 3:

Riaditeľka školy predniesla informácie o personálnych zmenách, najmä o ukončených pracovných pomeroch.

K bodu 4:

Rada školy následne hlasovaním jednomyselne schválila predložený Školský vzdelávací program na rok 2017/2018 – učebné plány pre prípravný ročník, primárne vzdelávanie a nižšie stredné vzdelávanie ISCED 1 a ISCED 2 a inovované učebné plány, ktoré tvoria prílohu tejto zápisnice.

Za: 8 (všetci prítomní)

Proti: 0

Zdržal sa: 0

K bodu 5:

Mgr. Malíková informovala o zmenách v Rade školy, a to Renátu Sersenovú, ktorá ukončila so školou pracovný pomer, nahradila p. Geričová p. Ivana Sucháneka nahradí od septembra p. Zuzana Ráciková.

K bodu 6:

Riaditeľka školy informovala o zámere školy zaviesť nosenie školských uniforiem, ktoré bude predmetom rokovania rady rodičov i diskusií v triedach. Prebehla diskusia o možnostiach riešenia dopravnej situácie v okolí školy, o kosení areálu školy, a možnostiach ďalšieho rozvoja školy.

K bodu 7:

Predsedička rady poďakovala všetkým za účasť.

Prijaté uznesenie:

Rada školy pri ZŠ Koperníkova 24, Hlohovec na svojom zasadnutí dňa 28.08.2017

schvaľuje

Školský vzdelávací program na rok 2017/2018 – učebné plány pre prípravný ročník, primárne vzdelávanie a nižšie stredné vzdelávanie ISCED 1 a ISCED 2 a inovované učebné plány v predloženom znení.

Zapísala: JUDr. Mária Vozárová
V Hlohovci, dňa 29.8. 2017

.....
Mgr. Oľga Malíková
Predseda rady školy